
РЕФЕРАТ 

кваліфікаційної роботи бакалавра 

студента Національної академії статистики, обліку та аудиту 

Кічієв Гаймаммет 

Тема:  «Оцінка фінансової стійкості підприємств » 

Загальний обсяг роботи складає 74 сторінки, з них основного тексту – 65 

сторінок. 

Містить 21 таблиця, 5 рисунків, 51 літературне джерело, 1 додаток. 

Актуальність дослідження. В умовах нестабільної економіки виникає 

низка проблем, які носять, з одного боку, загальний характер щодо розвитку 

економіки України, а з іншого – визначають головні напрямки удосконалення 

розвитку підприємств. В умовах трансформації національної економіки кожне 

українське підприємство зацікавлене у формуванні стійкого фінансового 

механізму своєї діяльності. При цьому фінансовий стан підприємства є об’єктом 

інтересів як внутрішніх, так і зовнішніх суб’єктів господарювання. Стійке 

фінансове становище підприємства формується впродовж усієї його фінансово-

господарської діяльності. На основі оцінки фінансового стану розробляється 

процес управління фінансовими ресурсами. 

Оцінюючи фінансову стійкість підприємства, можна зробити висновки про 

ефективність управління його фінансовими ресурсами. При цьому важливо, щоб 

стан ресурсів відповідав не тільки потребам розвитку підприємства, але й 

вимогам ринку. Ринок – це економічне середовище, у якому постійно існує 

невизначеність і нестійкість, інфляція та відсутність достовірної інформації 

тощо. А все це, як відомо, передумови виникнення економічних та фінансових 

ризиків. За цих умов немає чіткості й впевненості в отриманні очікуваного 

результату, тобто виникає небезпека, непередбачених втрат, і як наслідок, 

збільшується ступінь фінансового ризику, що впливає на фінансову стійкість 



підприємства. Можна вважати, що між фінансовим результатом, стійкістю 

підприємства та ризиком втрати платоспроможності й фінансової стійкості існує 

причинно-наслідковий зв’язок, що робить особливо актуальним дослідження 

різних аспектів стану фінансів будь-якого підприємства, у тому числі й 

підприємств торгівлі. 

Мета кваліфікаційної роботи. Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є 

дослідження фінансової стійкості торгових підприємств та розробка підходів 

щодо її вдосконалення. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи – фінансова стійкість підприємств 

торгівлі. 

Предмет кваліфікаційної роботи – процес забезпечення фінансової 

стійкості підприємств.  

Використані методи наукового дослідження. У роботі для виконання 

поставлених завдань використовувались такі методи: логічного аналізу, наукової 

абстракції, систематизації та узагальнення – для розкриття змісту понять 

фінансової стійкості; ретроспективний – для аналізу фінансової стійкості 

підприємств в Україні; аналізу, синтезу, порівняння, економіко-статистичного та 

розрахунково-аналітичного – для аналізу структури та джерел фінансування 

підприємств торгівлі; логічний – для послідовного узагальнення теоретичних та 

практичних положень роботи. 

У першому розділі «Методичні засади оцінки фінансової стійкості 

торгових підприємств» – досліджено економічну сутність та методи дослідження 

фінансово-економічних ризиків підприємств торгівлі, розглянуто теоретичні 

проблеми обґрунтування визначення категорії фінансової стійкості та її оцінки 

для торгових підприємств. 

У другому розділі «Аналіз основних показників фінансової стійкості 

підприємств торгівлі» – здійснено аналіз фінансової стійкості підприємств 



торгівлі, проведена комплексна оцінка фінансової стійкості торгових 

підприємств. 

У третьому розділі «Перспективи розвитку фінансової стійкості 

підприємств торгівлі» – досліджено шляхи удосконалення фінансової стійкості 

торгових підприємств, запропоновано напрями покращення фінансової рівноваги 

підприємств.   

Практичне значення одержаних результатів  полягає в тому, що, 

розроблені  положення, висновки та рекомендації дослідження, можуть бути 

використані для удосконалення вдосконалення існуючих методів оцінки 

фінансової стійкості підприємств торгівлі. Результати дослідження можуть також 

використовуватися при викладанні дисципліни “Фінанси підприємств”.  
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